

# 青沪之战一球迷飞踹裁判

## 青岛赛区可能遭重罚



白衣男子踹向裁判。



白衣男子被警察带走。

□据 新华社 体坛网

25日,青岛中能队与上海申花队进行的中超联赛出现了两次大的闹剧。一次是赛中,在主裁判王哲连出两张红牌后,青岛中能队球员围住他讨说法,一名白衣男子上前飞踹王哲;一次是赛后,球迷们砸了观战的鲁能队主帅伊万的豪华座驾。

### 【回放】三分钟两张红牌成导火索

上半场申花队以2:0领先。比赛进行到第60分钟,中能队罗迪奇接尤科奇直传冲入禁区,防守队员铲球破坏,罗迪奇倒在了禁区,中能队要点球,但是裁判没有判罚点球。

紧接着,尤科奇长传再找罗迪奇,罗迪奇在禁区摔倒,裁判判罚假摔并向罗迪奇出示黄牌。由于罗迪奇上半场有一张黄牌在身,两张黄牌导致罗迪奇被罚下场。随后尤科奇又铲球犯规,裁判将其直接红牌罚下。

3分钟之内,中能队场上仅剩9名球员。中能队队员和

教练上前与裁判理论,此时,一身穿白色T恤和深色短裤的男子冲进场内袭击裁判,场上球员上前阻止,随后这名男子向球场东侧大步走了有20多米后,被3名公安人员带走。

赛后中能队球迷情绪仍然比较激动,砸了以为是主裁判所乘坐的一辆本田车,但后来经确认是鲁能队主教练伊万科维奇的车。记者在现场看到,一个汽车轮胎被扎破,车后的挡风玻璃也被拆了下来。

在经过两分多钟的比赛中断之后,中能队以9人完成了比赛,最终以0:2告负。

### 【焦点】足协确认白衣男子是个球迷

袭裁判的白衣男子被警方带走,但他的身份成了疑点。关于此人的身份,赛后形成了不同的说法。一种说法是中能俱乐部的官员或教练组成员;第二种说法是中能韩国外援李允燮的经纪人兼翻译;第三种说法是现场的普通球迷。

这涉及此事的性质,如果是球迷,那青岛赛区只承担安保不力之责;如果他是俱乐部官员或翻译,那么这件事的性

质就严重得多。

中国足协技术部在第一时间也和主裁判王哲等人取得了联系,详细了解了当时的经过。王哲承认现场被人踹了一下,不是很严重,没有受伤,也没有影响后面的执法。同时王哲也证实,冲击场地对他实施攻击的人是球迷。25日晚,中国足协技术部主任杨新利对记者表示:“从我们了解和掌握的情况看,踹裁判的那个人是球迷。”

### 【官方】最重处罚可取消青岛主场资格

对于青沪之战发生的恶劣事件,中国足协纪律委员会副主任徐家力感到非常震惊,他表示,如果事情真的如此,青岛赛区肯定会受到重罚,最严重的可以取消青岛赛区承办比赛的资格。

徐家力说:“我们首先会和比赛监督进行沟通,然后纪律委员会成员在一起观看比赛录像进行研究,处罚程度会根据当时发生的行为严重性而定,但像这种球迷从看台上跳入场内,还打了裁判,属于非常严

重的行为,除了进行通告批评与罚款之外,纪律委员会还会考虑事件的严重程度,最重的处罚就是取消青岛赛区承办比赛的资格。



点击生活 服务无限

# 洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线:0379-65233618

## 田径世青赛落幕 中国获三银四铜

□邹峥

第13届世界青年田径锦标赛在25日结束了最后9个项目的争夺后,在加拿大蒙特利尔落幕。中国队以3银4铜积67分的成绩,列积分榜第六位。

在本次比赛最终的奖牌榜上,肯尼亚队以7金4银4铜的成绩排名第一,美国队以6金5银4铜的成绩紧随其后,俄罗斯队以4金3银2铜的成绩位列第三。共有25个代表团在本次比赛中获得了金牌,44个代表团获得了奖牌。

下一届世界青年田径锦标赛将于2012年在西班牙的巴塞罗那举行。

## 省中学生乒乓球赛落幕

### 洛阳21中蝉联女团冠军

□立刀

2010年河南省体育传统项目学校中学生乒乓球锦标赛日前在郑州回民中学结束。

来自全省的30余支代表队参加了比赛。我市共有4支代表队参赛,分别是洛阳市第21中学、洛阳市第46中学、洛阳理工学院附中和伊川高中。

经过激烈角逐,洛阳市第21中学蝉联初中组女子团体第一名并获得初中组男子团体第二名,洛阳市第46中学获得高中组女子团体第四名,洛阳理工学院附中获得高中组女子团体第五名,伊川高中获得精神文明奖。

## 劳尔将告别皇马

□据 新华社电

西甲皇马俱乐部已经确认,传奇队长劳尔将离开球队,同样确认离队的还有后卫古蒂。

皇马25日在官网上发表声明称,将为现年33岁的劳尔在伯纳乌举办一场欢送会,俱乐部主席佩雷斯将会出席。

“你必须得清楚,有时候是该谢幕了。”与劳尔同龄的古蒂说。无论天赋多高,到了一定时期之后,老球员就应该为年轻球员让位。

劳尔从1994年开始为皇马效力,曾赢得6次西甲冠军和3次欧冠联赛冠军。在随队征战的740场比赛中,他共有323粒进球入账。老将古蒂已为皇马效力了15个赛季。作为一名后卫,他在出场的542场比赛中,有86粒进球。

# 洛阳网 —— 洛阳人的网上家园

## www.lyd.com.cn

- 洛阳访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,共同构成洛阳日报报业集团网络
- 权威网上新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻、搜信息、查地图、找工作、办文、交朋友、上网校、论坛灌水、律师咨询……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求
- 每天20万人次的访问量,独具特色的多媒体方式,为您打造广告宣传的新平台
- 洛阳第一条新闻电子杂志《读者》免费下载,一手在手,随身随行,让“阅读”成为“悦读”的享受
- Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问,随时随地,想啥看啥最新资讯

访问量洛阳第一

影响力洛阳第一

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线:0379-65233618